«Mukpockonunydeckoe
CTPOEHNE KpOBU

IIIl”H” JTabopaTopHasa paboTa
yenoBeKa n NAryLwKn».




JTabopaTtopHasa paboTa
«Mukpockonnyeckoe
CTPOEHUE KPOBU YerioBeka
N NATYLLIKNY .

Llenb: nayynTtb cTpoeHue
KpPOBU YernoBeka U
narywkn. CpaBHUTL U
onpenennTb, Ybs KPOBb
cnocobHa nepeHocuTb
bonblle Kucrnopoaa.




MH””H KpoBb YenoBeka
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 KpoBb 4yenoseka
1. PaccmoTpeTb npenapart KpoBu Yyenoseka nod 60nbwmm yBernmyeHnem

2. KakoBa cbopma, OTHOCUTESIbHAA BEMMYMHA U KONUYECTBO
SPUTPOLIMTOB M NENKOLUTOB?

3. 3apucyute 3 — 4 sputpoumta n 1 nenkoymnt, 0003HaYLTE KIETKU U
S4p0 nenkoumTa.

* KpoBb naryLikum
1. Ipwn TOM Xe yBenmyeHnn MMKpoCcKona paccMoTpuTe npenapart KpoBU

NAryLWKU.
2. KakoBa oTHOCuUTeNbHas BennynHa, dgoopma 1 Konm4yecTso 3pUTPOLIUTOB U

NenkKounToB B npenapare?
3. 3apucyute 3 — 4 sputpoumta n 1 nenkoumnt, 0603HaYLTE KIETKM N UX a4pa.
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BbiBOA

MpusHaky QpUTPOLMUTDI QpUTPOLMUTHI
YyernoBeka NATY LKW
OTHOCUTENLHbI
Menkune KpynHble
e pa3mMepbl
Hanuuune sgpa | OtcytcTByeT [TpucyTcTByeT

dopma KneTok

[1BOSIKOBOTHYTbIV
OVCK

[1BOSIKOBbLINYKIbIN
OVCK

[1bIxaTenbHas
NOBEPXHOCTb a
1 MM? KpOBMU

bonbLlue, Yyem y
NAryLwKn

MeHbLue, Yem y
YyernoBeka

4 %




